

省直机关隆重庆祝建党90周年 “永远跟党走”红歌会盛大唱响

张宝顺王三运等出席



星报讯(吴林红/文 陈巍/图) 颗颗红心向党,首首红歌嘹亮。6月14日,“永远跟党走”省直机关庆祝中国共产党成立90周年红歌演唱大会在省体育馆隆重举行。省领导张宝顺、王三运、段敦厚、余欣荣、臧世凯、王宾宜、詹夏来、王秀芳、任海深、朱维芳、郭万清、倪发科、沈素刚出席大会。

当天下午,省体育馆内犹如一片红色的海洋。一面党旗造型的宽幅屏幕摆在场馆中央,播放着反映现代化建设辉煌成就的视频影像,“1921”、“2011”两个光带簇拥在“党旗”下方,中间镶嵌着一枚金色的“党徽”。场馆两侧分立着建党90周年的红色标志,象征着中国共产党走过的90年辉煌历程。在主席台正前方,“伟大光荣正确的中国共产党万岁”巨幅标语分外醒目。下午3时,省领导张宝顺、王三运等,踏着铿锵的旋律走进场内,全场顿时掌声雷动。

省委常委、宣传部长臧世凯发表讲话并宣布演唱大会开始。臧世凯指出,90年来,我们党团结带领全国各族人民,战胜各种艰难险阻,取得了革命、建设、改革的伟大胜利,走出了一条富有中国特色的社会主义康庄大道,正在书写着中华民族伟大复兴的壮丽篇章。在安徽这块红色的热土上,革命历史光辉璀璨,革命精神薪火相传。一代又一代的江淮儿女在党的领导下,前赴后继,不懈奋斗,创造了不可磨灭的辉煌业绩,并在新的历史

起点上,向着科学发展、全面转型、加速崛起、兴皖富民宏伟目标阔步迈进。红色经典歌曲是党90年光辉历程的生动写照,是继承革命传统、弘扬时代精神的重要载体,它来自于群众、传播于群众并深深扎根于群众,反映了人民群众拥护党、歌颂党、坚定不移跟党走的真挚心声。在庆祝建党90周年之际,省直机关广大党员和干部职工放声高唱共产党好、社会主义好、改革开放好、伟大祖国好、各族人民好,尽情抒发爱党爱国爱民的炽热情怀,必将进一步激励广大党员和干部群众坚定理想信念,与时俱进、开拓创新,以更加昂扬的斗志、更加出色的业绩,创造安徽更加美好的明天。

“你是灯塔,照耀着黎明的海洋;你是舵手,掌握着航行的方向……”伴随着《你是灯塔》的深情礼赞,红歌演唱拉开帷幕。整个演唱大会共分“灯塔”、“旗帜”、“信念”、“忠诚”、“奋进”五个篇章。《旗帜颂》、《歌唱祖国》、《春天的故事》、《走向复兴》……18首荡气回肠的经典红歌,奏响了激昂奋进的时代旋律,震撼着省体育馆每一个角落。来自省直机关的3600多名干部职工组成10个合唱队,以饱满的热情、激越的歌声,抒发了对党的无限深情,歌颂了党的丰功伟绩,进一步坚定了永远跟党走的信念。红歌响亮,红旗飘扬,2400多名观众积极参与,现场气氛被推向一个又一个高潮。最后,演唱大会在《没有共产党就没有新中国》的全场大合唱中精彩落幕。

19年坚持无偿献血,为啥?

他说:这是我们健康公民的责任和义务

陈旭 王仕刚 记者 王松青

昨日,我省2011年无偿献血者日活动在合肥市府广场举行。无论是“献血状元”,还是卫生行政官员,都大声疾呼,呼吁更多的人,“捐献更多的血液,挽救更多的生命”,并倡导市民一年献血一次。

19年无偿献血不是上瘾

张师傅是蚌埠市的“献血状元”,在他长达19年的无偿献血之旅中,献血仿佛成了生活的一部分,工作再忙也要去。单位组织献血,其他同事一次献200ml,张师傅献400ml。还有一次,张师傅得知同事的妻子身患白血病,随时可能出现生命危险,急需输注血小板,家里亲戚试遍都不符合献血条件。在了解到同事妻子的血型与自己同型后,他悄悄来到血站捐献了一个单位的机采血小板。

在张师傅看来,“我不是献血上瘾了,而是对社会的一种回报。无偿献血是我们健康公民的责任和义务,只要符合献血条件,我会一直坚持下去的。”

目前供血紧张仍然很紧张

“虽然今天是无偿献血者日,但我不得不说,我们的供血紧张,无偿献血还没有形成人们的自觉行为。”合肥市中心血站副站长刘忠告诉记者。

刘忠介绍,血站的主要血液来源于街头,但是一旦进入夏季或者冬季,人们减少在街上的活动,献血量会大大减少。而且遇到阴雨天气,献血车也很难采到计划的单位血量。

活动现场,省卫生厅厅长高开焰呼吁,每天都有很多患者在等待用血,每天都需要有人能伸出胳膊挽救生命。倡导市民可以一年献血一次,加入到固定献血者的队伍中来。

合肥将增设四座献血屋

刘忠还告诉记者,围绕血液供应问题,合肥当前正采取多重手段“开源节流”。今年,该市将再添4座无偿献血屋,分别为包河区万达广场购物广场献血屋、合肥火车站白马购物商城献血屋、蜀山区乐购购物广场献血屋和长丰县县城献血屋。

同时,合肥市中心血站正与广大医疗机构对接,呼吁医疗机构合理用血,达到“节流”的目的。

买变频空调一步到位,就选格力1赫兹U酷!

——格力空调“9天9夜,突破极限”高端变频平价惠售活动正在进行中



作为2011冷冻年度格力主推变频,格力U酷系列自2010年9月问世以来,就一直牢牢占据着各大商场变频空调销售排头兵,备受广大消费者喜爱!此次“9天9夜”活动,格力U酷以超强的优惠力度全面出击,掀起“旺季高端变频”热销新潮。

据悉,格力U酷是格力变频空调集大成者,代表世界变频空调的新高度。2010年9月4日,在德国柏林电子展举行的

“2010中国家用电器创新奖”颁奖典礼上,格力U系列超薄变频空调荣获“家用电器技术创新”大奖,受到了全球家电行业的一致推崇。

15.3厘米超薄机身,空调也时尚

纵观今年3.15、五一等黄金购物节点,传统的制冷、制热、化霜等空调卖点已经退居次席,消费者转而更加关注节能、时尚等个性需求。作为空调行业的龙头企业,格力电器从“芯”开始,通过尖端的科技与艺术灵感的交融,颠覆性地将高效节能与超薄外观做到了融为一体,打破了“能效比越高,机身越厚”的业内难题,使空调变成了一件经典、唯美的艺术品。

格力U酷空调,超薄机身仅15.3厘米,比传统空调薄了8—10厘米。U系列空调采用U形弧面专利设计,时尚、灵巧、典雅。格力U系列空调的问世,不但抢占了2011年空调产品竞争的制高点,而且以核心科技革命开启了世界变频空调的新时代。

核心科技,真正不易停机、不易感冒

长期以来,变频空调由于无法解决低频运转时的抖动问题,大部分变频空调低频运转只能达到30赫兹、15赫兹,无法真正实现变频空调恒温、舒适、不停机的性能,空调的舒适度大打折扣。格力通过多年厚积薄发的深入研究,实现低频转矩控制技术质的突破,实现变频空调低频1赫兹稳定运转。格力

U酷变频空调,全面采用1赫兹低频运转技术,真正实现空调不易停机,恒温舒适,不易感冒。

三大睡眠模式,21分贝超静音

众所周知,睡眠温度与睡眠质量密切相关,由于体质、年龄不同,人体对温度的敏感度不同,对睡眠温度的要求也不同。格力深入研究温度对人体睡眠的影响,自主创新研发出3种睡眠温度曲线模式,您可以自由选择最适合的模式,设定舒适睡眠曲线,全面呵护您的睡眠体温,告别睡眠时被冻(热)醒的烦恼!此外,格力U系列变频空调,通过风道优化设计、控制冷媒系统的气流,将噪音降低至21分贝,超低静音,给您一个全新的纯净感受。

格力睡眠模式专利技术

模式1:温度会适当的自动升高(制冷时)或降低(制热时),贴合一般人群的体温节律变化。

模式2:相对于模式1,除了温度适当地自动升高或降低外,还具有特色醒神功能,在清晨时分,温度会自动略微下降,使您早上起床时神清气爽,精力充沛。

模式3:(DIY模式):您可以设计最适合自己的睡眠温度曲线,真正实现了“我的睡眠,我做主;我的空调,我享受!”